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[MYTELWWECTBUE HA
JIYRHY




MNOArOTOBKA K MONETY

s YTO Bbl 3HaeTe 0 pa3Mepax JIyHbI?

= Kakue npeameTbl Bbl 6bl B3s51M C cO60M
Ha JIyHYy, @ OT Kakunx 6bl 0TKa3anucb(u

Nno4yemy) : 30HTUK, G

haorep, ¢

HOHAPb,

noaky, ckapaHap, CnYkKKY, 3BE3AHYIO0

KapTy, YAOUKY,
FPOMKOroBOpuUTESb?



JlyHa Ha dpoHe HoYHOro Heba

KakK Ha3bIBaeTCcH
Takas da3za JIyHbI?



[loyeMy Mbl BUAUM TOJbKO
OAHY CTOPOHY JlyHbI? YTO Takoe
nmbpaunn JlyHb!?



B KakKOM C0O3Be3aMN HaxoauTCS
JlyHa ,ecnn ee KoopAWHaThI:

+15°, 4y, 30mmn.












[10 LUKONBbHOMY
aCTPOHOMUYECKOMY KaleHaapto
onpeaennTe B Kakou ase
HaxoanTca ceroaHa JlyHa, B
KaKOM CO3Be3UN ee€ MOXHO
HabnoaaTs.



Tak BbIrnaauT JlyHa B Teneckon




CaMbl KpYNHbIN KpaTtep Tuxo

» Kak no gpotorpacpum
onpenenuTb pasMep
KpaTepa?




Kakue Mopsa Ha JlyHe Bbl elle
MOXXEeTe Ha3BaTb?
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MNONET!!

s KakmMm cnocobom MoXHO AobpaTtbcs oo
J1yHbI?

= 3a4YeM paKeTaM AenaloT HeCKOMbKO
CTYyneHen?



.

HA CTAPTIIT
“ 3




MoxeT nu JlyHa HabnoaaTbCs B
co3se3aun Llempes, Kaccuonen,
b. MeaBeauubl, TenbLa?



MPOJIETAEM HAZ NYHOWU
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[Parameter]

Count=4

[0]

Question=Ha JlyHy MO>xxHO f06paThbCs...
Correct=C

A=Ha sape

B=neLukom

C=Ha pakeTte

D=Ha camonéte

[1]

Question=lNoyemy JlyHa cBeTUT?
Correct=C

A=0Ha cunbHO packaneHa
B=[loBepxHoCTb eé apkoro useTa
C=0TpaXxaeT COMHEYHbIVA CBET

[2]

Question=Kakune 06bekTbl He BCTpeYatoTcs Ha JlyHe?
Correct=B

A=Mops, okeaHbI

B=Peku, pyybu, ny>xu

C=3anwusbl, Mops

[3]

Question=Kakue siBneHusi He bbiBatoT Ha JlyHe?
Correct=C

A=MeTeopHble A0XAN

B=0OtcyTcTBME 3BYKOB

C=IbineBble 6ypn

[4]

Question=CaMblii KpynHbIi1 KpaTep Ha JlyHe-
Correct=A

A=Tuxo

B=®eceHkoB

C=Hbi0TOH

TECT



JInTepaTtypa:

s «OTKpbITag aCTpoOHOMUA>»,Bepcus 2.6
OU3NKOH, noa pea. H.H.fomynnHou

s Pecypcbl MHTEpHETA




